11Iro

Hmsa: 3mobuna WpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.09.2010 00:04:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.09.2010 00:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184892/answer/184893




YuuTeIBas MOOHEM TEMIIEPATYPEI, CIeAyeT IT0Ka3aTh pebeHKa IeTCKOMY YPOJIOTY 1
mpoBecTu obcnenoBanue (00U aHAIM3 MOYH, 00U aHaIN3 KPoBH, Y3 moyek u MO4eBOTo
ny3elps). JanpHele qeiiCTBUS UCXOMASA U3 Pe3yIbTaTOB OCMOTPA U aHAJIUu30B.

YCKOpSTH 3aXKUBIIEHNE He HaJ0, B TOM MecTe 00BIYHO BCe OBICTPO 3aKMBAET U 0€3 JIeYeHH .



